NF VYKONOVE TRANZISTORY N-P-N

Typ Mezni hodnoty lceo pii Uce haie pii Ues e UBE sat Uce sat fr 2
lcere  Uck Ugeg- ) =
Ucro Ugpo le Iz P it max max i min 1
VoA A w9t mA v vV AV v MHz &
KD501 40 5 20 7 150%) 155 0.5 40 = 40 2 1 — — 2 T4
10* 50* - 15 2 15 1,71 0,751 —
KD502 60 5 20 7 150%) 155 0,5 60 = 40 2 1 — — 2 ™
10* 50* = 15 2 15 1,71 0,757 —
KD503 80 5 20 7 150%) 155 05 80 = 40 2 1 e — 2 ™
10* 50* =15 2 15 1,79 0,754 —
KD601 24 5 10 1 359 200 10 24 : 2,40 1,39 10 T37
- 17) 6 01 2.41)
KD602 1108) 5 8 1 35 155 15...50 2 4. 2,4%) 2% 0.5 137
KD605 40 5 10 2 70¢) 155 0,5 40 = 30 2 1 — —_ 2 T39
> 10 2 10 2,41 217 —
KDé06 60 5 10 2 70¢) 155 0,5 60 > 30 2 1 — — 2 T39
=10 2 10 2,40 29 —
KD607 80 5 10 2 70%) 155 0,5 60 =~ 30 2 1 —- — 2 T39
> 10 2 10 2,41 2 —
KD3055 60 7 15 7 117 200 0,7¢ 30* 20...70 4 4 1,8% 1,19) 1 T42
>5 4 10 5,010)
KD3442 140 7 10 117 200 1.0 140 20...70 4 3 1,7*11) 1,01 1 T42
~ 7,5 4 10 57*%) 507
KD3772 60 7 20 5 150 200 50 100 15...60 4 10 2,2* 1,47 1 Ta2
KD3773 140 7 16 4 150 200 10 120 15...60 4 8 2,2* 4,013) 1 Ta2
. > 5 4 16
KD4348 120 7 10 4 120 200 10 100 15...60 4 5 2,0* 2,01) 1 Ta2
> 10 4 10
N lec=4A lg=1A
N lc=4A lg=01A
N lc=8A Ig=08A
Y 9 = s45°C
5) Pii Ugg = 30V, #: = 100°C, Pc = 65 W nesmi dojit k druhému prirazu
& Pii Ucg = 30V, 8. = 25°C, Pc = 70 W nesmi dojit k druhému prirazu
N f = 10 MHz
8 Ucgv; lce = 10 mA, —Uge = 08V
N le =4A lg =04 A
W = 10A, Ig = 33 A
Milc= 3A Ig=203 A
) |c = 10A, lg =20 A
B) g =16 A, Ig = 32 A
ol = 10A, |lg = 1,25 A
NF VYKONOVE TRANZISTORY P-N-P
Typ Mezni hodnoty —lcso pii ~Ucs h2ie pii =Ucg —-lc —Uses -Uces fr o
; °
—UCEU -UEBO _Ic _IB Ph.” aj ma.x max . mnx nin g
v v w °C mA v v A v v MHz &£
KD615 40 5 10 2 70 155 1.0 40 > 30 2 1 2,41 21 2 139
> 10 2 1Cc
KD616 60 5 0 2 70 155 10 60  >30 2 1 249 2 2 13
> 10 2 10
KDé17 80 5 10 2 70 155 1.0 80 > 30 2 1 247 29 2 T39
> 10 2 10

N —lg=10A =lg=1A

W

207



